

Drienčany 23.10.2014

Na čo ste vo svojej obci hrdí?	Čo v obci by ste za žiadnych okolností neukázali svojej návšteve?
<ul style="list-style-type: none"> - P. E. Dobšinský - každoročné akcie, ktoré sa viažu na P. E. Dobšinského, ktorý býval a pôsobil v obci - opravená fara - rozprávkové bytosti po dedine - slnečné hodiny - Drienčanský kras - zrekonštruovaná autobusová zastávka - príroda okolo dediny - dobrá poloha obce - náučný chodník - aktívny dôchodcovia - fungujúce občianske združenia (3) - vysoká návštevnosť obce 	<ul style="list-style-type: none"> - neupravené, neudržiavané domy a záhrady - priestor okolo fary Dobšinského – prístupová cesta - cesty - nedokončená kanalizácia - bývalá budova Jednoty (súkromné vlastníctvo) – neudržiavaná - námestie obce – chýbajú lavičky, kvetinové záhony - rozpadáva sa areál kostola - budova obecného úradu a kultúrneho domu – zateká - ihrisko pred KD nespĺňa účel, nie je bezpečné - čierne skládky pri priehrade, v kameňolome - vyschnuté čerešne pri ceste do obce - nepokosené priekopy - označenie tabúl – sú znečistené a popísané - nezáujem niektorých občanov o dianie v obci - málo finančných prostriedkov (obec a občania)
Čo považujete vo vašej obci za príležitosť pre jej rozvoj v budúcnosti?	Čo môže tomuto rozvoju zabrániť? Na čo si treba dať pozor?
<ul style="list-style-type: none"> - zmysľovanie občanov - vybudovanie a rekonštrukcia centrálnej časti obce - dobudovanie kanalizácie a chodníkov - rozšírenie služieb stravovania a ubytovania - vybudovanie hygienických zariadení v blízkosti oddychovej zóny + osvetlenie areálu a vybudovanie prívodu vody - dobudovať a upraviť areál fary a pomníka - obnova kultúrneho domu - zriadenie miestnosti na stretávanie sa mládeže, klubu dôchodcov - oprava kúrenia v obecných budovách (v požiarinej zbrojnici) - využiť spodné vody – urobiť vrty na zistenie teploty vody a následne na to vybudovať pri vhodnej teplote kúpele, prípadne použiť na vykurovanie – zlepšenie cestovného ruchu v obci - spracovať územný plán obce – stavebné pozemky – vyčleniť na bytovú výstavbu - prilákať investorov – zvýšenie zamestnanosti v obci - zriadenie obecnej pekárne - vybudovanie domova dôchodcov 	<ul style="list-style-type: none"> - nedostatok financií - nedostatočný počet obyvateľov - odchod mladých ľudí - nezáujem občanov - skorumpovaný systém prideľovania projektov - vysporiadanie vlastníckych vzťahov záhrad a pozemkov - obec nemá vplyv na súkromných vlastníkov - závisť a nenávisť občanov - nedostatočná informovanosť